
                            
          REPUBLIKA HRVATSKA 

KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA 

               OPĆINA JESENJE 

              OPĆINSKO VIJEĆE 

 

KLASA:021-05/16-01/31 

URBROJ:2140/05-16-1 

Gornje Jesenje, 24. studenog 2016. 

 

Skraćeni  zapisnik 

 sa 27. sjednice Općinskog vijeća Općine Jesenje održane 24. studenog 2016. godine u 19 

sati u vijećnici Doma kulture.  

 

Prisutni: Ivan Galović, predsjednik Općinskog vijeća 

              Vlado Smiljanec, podpredsjednik Općinskog vijeća, 

              Dragutin Kranjčec, član,        

              Franjo Cvrtila, član, 

              Stjepan Kovačec, član,  

   Dragutin Bosek, član, 

              Ivan Malogorski, član, 

              Zdenko Brodar, član, 

              Darko Bukvić,  član, 

   Ivan Ranogajec, član,  

   Dragutin Pek, član. 

 

 Sjednici su bili prisutni: Ivan Maligec, načelnik općine i  Ivan Artić, zamjenik načelnika 

općine.   

Zapisničar: Ana Kuhar. 

 Sjednicu je otvorio predsjednik Općinskog vijeća Ivan Galović, pozdravio prisutne,  

konstatirao da sjednici prisustvuje dovoljan broj vijećnika i  predložio sljedeći: 

  

D N E V N I   R E D: 

 

1. Usvajanje skraćenih zapisnika sa 25. i 26. sjednice Općinskog vijeća Općine Jesenje 

2. Donošenje Programa potpora u poljoprivredi na području Općine Jesenje za razdoblje od 

2016. godine do 2020. godine 

3. Donošenje Pravilnika o kriterijima i postupku za dodjelu studentskih stipendija 

4. Donošenje Odluke o korištenju namjenskih sredstva Fonda za razvoj brdsko-planinskih 

područja za financiranje provedbe kapitalnih projekata od interesa za razvoj Općine 

Jesenje  

5. Prijedlog imenovanja suca porotnika Općinskog suda u Zlataru 

6. Odluka o davanju suglasnosti na izmjene Sporazuma o osnivanju javne ustanove Javna 

vatrogasna postrojba Grada Krapine 

7. Zaključak o prihvaćanju Sporazuma o sufinanciranju (redovne) djelatnosti Javne 

vatrogasne postrojbe Grada Krapine u 2017. godini 

8. Donošenje Odluke o povjeravanju na upravljanje zajedničkog reciklažnog dvorišta 

komunalnom društvu Krakom d.o.o. Krapina    

9. Pitanja i prijedlozi 

 



  

Dnevni red jednoglasno s 11. glasova za je prihvaćen. 

 

Točka 1. 

 Usvajanje skraćenih zapisnika sa 25. i 26.  sjednice Općinskog vijeća Općine Jesenje 

 Predsjednik Općinskog vijeća Ivan Galović dao je na glasanje usvajanje skraćenih 

zapisnika. 

 Općinsko vijeće Općine Jesenje  jednoglasno s 11 glasova za  donosi   

 

ZAKLJUČAK 

usvajaju se skraćeni zapisnici sa 25. i 26.  sjednice Općinskog vijeća Općine Jesenje.  

 

Točka 2.  

 Donošenje Programa potpora u poljoprivredi na području Općine Jesenje za razdoblje od 

2016. do 2020. godine  

Predsjednik Komisije za izradu prijedloga Odluke o subvencijama u poljoprivredi Općine 

Jesenje Ivan Malogorski prezentirao je prijedlog Programa koji je izradio a Komisija je isti 

izbalansirala. Prijedlog je izrađen sukladno mogućnostima Proračuna Općine Jesenje i 

planiranim stavkama za subvencije u poljoprivredi. Da je iznos bio veći i Program bi bio 

drugačiji. Tim Programom vjerojatno se neće postići enormno povećanje poljoprivredne 

proizvodnje ali će se motivirati da se kroz mjere poticaja održavaju poljoprivredne površine. Ako 

će biti zainteresiranih za veću poljoprivrednu proizvodnju Program se može naknadno korigirati. 

Programom se pojednostavilo prijavljivanje na natječaj ali uz poštivanje osnovnih zakonskih 

propisa. Za sve mjere nije obveza prijave u OPG. Vodilo se i računa da se poticaji ne dupliciraju. 

Predlaže Vijeću da se takav Pravilnik usvoji. 

Franjo Cvrtila predlaže da se za nabavku odnosno kupnju krava također daju poticaji i to 

u većem iznosu nego što je za ovce i koze. Smatra da je to tradicija našeg kraja.    

Ivan Malogorski konstatira da se za krave dobe poticaji na drugim mjestima i da nije 

dobro da se dupliciraju. Smatra da ako se ide u izmjenu predloženog Programa potrebno je opet 

tražiti Suglasnost od Ministarstva poljoprivrede te se ove godine neće stići raspisati natječaj po 

novom Pravilniku. 

Ivan Ranogajec je pitao da li jedna fizička osoba može tražiti poticaj po više mjera i da li 

treba imati u gruntovnici 1/1. 

Ivan Malogorski je odgovorio da je Pravilnikom definirano da se može tražiti poticaj po 

više mjera i da je dosta izvod iz katastra. 

Vlado Smiljanec predlaže da se usvoji takav Pravilnik a da se za drugu godinu ide u 

proširenje prava ukoliko budu dozvoljavale mogućnosti proračuna. 

Franjo Cvrtila konstatira da je kravica ta koja je hranila cijele obitelji. 

Ivan Malogorski smatra da su sve više trend ovce i koze, ali da se može proširiti i na 

krave. 

Stjepan Kovačec konstatira da je komisiji to promaklo ali da se može naknadno 

izmijeniti. 

Dragutin Kranjčec se slaže i da ako želimo da ljudi hrane krave treba ih potaknuti. 

Ivan Ranogajec predlaže da se financira kupnja pastira za nasade kukuruza jer su veliki 

problem divlje svinje. 

Ivan Maligec napominje da općina iz svojih sredstva neće moći to sve plaćati. 

Zdenko Brodar konstatira da je to pitanje za lovačka društva.    

 Predsjednik Općinskog vijeća Ivan Galović dao je Program na glasanje.      

 Općinsko vijeće Općine Jesenje jednoglasno sa 11 glasova za  donosi  

 

ODLUKU 

 donose se Program potpora u poljoprivredi na području Općine Jesenje za razdoblje od 

2016. do 2020. godine.    



  

 

Točka 3. 

Donošenje Pravilnika o kriterijima i postupku za dodjelu studentskih stipendija 

Načelnik Ivan Maligec konstatira da se učenicima srednjih škola sufinancira prijevoz 

tako da imaju besplatan te predlaže da se prihvati Pravilnik. 

Ivan Malogorski konstatira da u Pravilniku ne piše iznos stipendija. 

Zdenko Brodar smatra da treba pisati da se stipendije dodjeljuju svima. 

Načelnik Ivan Maligec konstatira da je Pravilnik sličan kao što ga je donijela i županija i 

može se prilagođavati svaku godinu. 

Ivan Malogorski smatra da nije u redu što se ukidaju učeničke stipendije, napominje da i 

druge općine sufinanciraju prijevoz učenika ali i da daju stipendije za učenike srednjih škola. 

Predlaže da se uskladi Pravilnik da se definiraju stipendije po socijalnom statusu, po uspjehu i po 

deficitarnim zanimanjima. 

Ivan Maligec konstatira da obrtnička i gospodarska komora raspisuju natječaje za 

deficitarna zanimanja, a da druge općine dodjeljuju par stipendija učenicima i par studentima a 

da mi dajemo svim studentima. Smatra da je velika stvar učenicima srednjih škola besplatan 

prijevoz koji ostvaruju svi učenici. 

Ivan Malogorski smatra da bi bilo bolje korigirati iznos studentskih stipendija i dati par 

učeničkih. 

Franjo Cvrtila je protiv da se smanjuje iznos za studentske stipendije i da učenici koji su 

u domu dobivaju puno manje od učenika koji putuju. Predlaže da se vidi te da se sljedeće godine 

korigira prema mogućnostima. 

Zdenko Brodar predlaže da se prilagodi pravilnik za učenike jer u istom ima dosta 

nelogičnosti. 

Ivan Malogorski smatra da student može zaraditi a učenik srednje škole ne. 

Ivan Maligec upoznao je vijećnike da studenti i učenici s područja općine se ne žele javiti 

na natječaje koje drugi raspisuju. 

Dragutin Bosek konstatira da su drugdje uvjeti natječaja teški da se ne može dobiti, a tu 

su minimalni uvjeti. 

Ivan Malogorski je protiv ukidanja učeničkih stipendija i traži da se konstatira da će on 

glasati za Pravilnik samo ako će se naknadno donijeti Pravilnik za učenike. 

Dragutin Kranjčec predlaže da se prihvati Pravilnik da bi se mogao raspisati natječaj za 

studente.   

  Darko Bukvić smatra da će biti manje studentskih stipendija pa će se moći dati i 

učenicima. 

Zdenko Brodar konstatira da student ima manjih troškova prehrane od učenika. 

Franjo Cvrtila konstatira da je učenik svaki dan doma a student nije. 

Načelnik Ivan Maligec konstatira da je to pomoć roditeljima za djecu. 

Općinsko vijeće Općine Jesenje sa 11 glasova za  donosi    

  

ODLUKU 

 donosi se Pravilnik o kriterijima i postupku za dodjelu studentskih stipendija        

  

Točka 4. 

Donošenje Odluke  o korištenju namjenskih sredstva Fonda za razvoj brdsko-planinskih 

područja za financiranje provedbe kapitalnih projekata od interesa za razvoj Općine Jesenje  

 Načelnik općine Ivan Maligec predlaže da se donese Odluka kako bi se mogla povući 

sredstva od Fonda koja bi se utrošila za asfaltiranje nerazvrstanih cesta. 

 Ivan Ranogajec predlaže da se sanira cesta od Dobrenca prema Brdu te da se u zimskim 

uvjetima regulira promet jednosmjerno kroz Malogorske. 

 Općinsko vijeće Općine Jesenje jednoglasno s 11  glasova za donosi    

 



  

ODLUKU 

donosi se Odluka  o korištenju namjenskih sredstva Fonda za razvoj brdsko-planinskih 

područja za financiranje provedbe kapitalnih projekata od interesa za razvoj Općine Jesenje  

 

Točka 5. 

Prijedlog imenovanja suca porotnika Općinskog suda u Zlataru 

Načelnik Ivan Maligec predlaže da se opet predloži Marijan Katalenić. 

Općinsko vijeće Općine Jesenje jednoglasno s 11 glasova za donosi 

 

ODLUKU 

 za suca porotnika Općinskog suda u Zlataru predlaže se Marijan Katalenić.  

 

Točka 6. 

Odluka o davanju suglasnosti na izmjene Sporazuma o osnivanju javne ustanove Javna 

vatrogasna postrojba Grada Krapine 

Načelnik općine Ivan Maligec pojasnio je izmjene Sporazuma te predaže da se takav 

usvoji. 

Općinsko vijeće Općine Jesenje jednoglasno s 11 glasova za donosi 

 

ODLUKU 

o davanju suglasnosti na izmjene Sporazuma o osnivanju javne ustanove Javne 

vatrogasne postrojbe Grada Krapina. 

 

Točka 7. 

 Zaključak o prihvaćanju Sporazuma o sufinanciranju (redovne) djelatnosti Javne 

vatrogasne postrojbe Grada Krapine 

 Načelnik općine Ivan Maligec pojasnio je financijske obveze koje bi općina preuzela 

potpisivanjem Sporazuma. 

 Općinsko vijeće Općine Jesenje jednoglasno s 11. glasova za donosi 

 

ZAKLJUČAK 

 prihvaća se Sporazum o sufinanciranju (redovne) djelatnosti Javne vatrogasne postrojbe 

Grada Krapine 

 

Točka 8. 

 Donošenje Odluke o povjeravanju na upravljanje zajedničkog reciklažnog dvorišta 

komunalnom društvu Krakom d.o.o. Krapina 

 Načelnik Ivan Maligec pojasnio je funkcioniranje reciklažnog dvorišta i predlaže Vijeću 

da donese Odluku. 

 Općinsko vijeće Općine Jesenje jednoglasno s 11 glasova za donosi 

 

ODLUKU 

 o povjeravanju na upravljanje zajedničkog reciklažnog dvorišta komunalnom društvu 

Krakom d.o.o. Krapina 

 

Točka 9. 

 Pitanja i prijedlozi 

 Načelnik Ivan Maligec upoznao je vijećnike da je novoosnovani Malonogometni klub 

Jesenje podnio zahtjev za dodjelu sredstva. Napominje da imaju dosta gledaoca, da je odjek velik 

i da su trenutno prvi u ligi u kojoj se natječu. Imaju velikih troškova te  predlaže da im se odobri 

pomoć. 

 Ivan Ranogajec pita da li igraju naši mještani ili vanjski. 



  

 Načelnik općine Ivan Maligec konstatira da je većina naših ali da sudjeluju i mještani s 

područja bivše općine Krapina. 

 Ivan Malogorski pita zašto to nije posebna točka dnevnog reda i zašto vijećnici nisu 

dobili u materijalima.   

Načelnik Ivan Maligec je odgovorio da smo zahtjev  zaprimili nakon što su materijali za 

sjednicu vijeća već poslani.  

Dragutin Kranjčec  konstatira da je vrlo pohvalno što su se registrirali kao Jesenje. 

Troškovi su veliki a igraju bez i jedne kune naknade. Dobili su sredstva od sponzora i od drugih 

općina te predlaže da im se odobri 20.000,00 kuna. 

Ivan Ranogajec pita zašto ne  igraju u našoj školskoj sportskoj dvorani ili vani. 

Vlado Smiljanec predlaže da svi vijećnici zajedno budu prisutni na sljedećoj utakmici u 

Krapini, pogotovo jer će TV prenositi. 

Ivan Maligec napominje da se vijećnici mogu uključiti kupnjom godišnjih karata i 

majica. 

Zdenko Brodar također predlaže da im se pomogne. 

Općinsko vijeće Općine Jesenje jednoglasno s 11 glasova za donosi  

 

ZAKLJUČAK 

 odobrava se Malonogometnom klubu Jesenje pomoć u iznosu od 20.000,00 kuna. 

 

 Franjo Cvrtila predlaže da se zaključava groblje i da se konstatira koliki su troškovi na 

rekonstrukciji vodovoda Gornje Jesenje i iz kojih sredstva se plaća. 

 Načelnik Ivan Maligec konstatira da se groblje zaključavalo ali su mještani bili 

nezadovoljni jer prolaze kroz groblje, djeca igraju nogomet te dok idu po loptu potrgaju 

crjepove, a i odvoz kontejnera je otežan. Smatra da nije problem u zaključavanju već u psima 

koji vlasnici ne drže po propisima. Troškovi radova na vodovodu iznose oko 200.000,00 kuna. 

 Predsjednik vijeća Ivan Galović predlaže da se na manju lesu  stavi feder a da se veća 

zaključava. 

 Načelnik Ivan Maligec konstatira da će se morati na groblje postaviti javna rasvjeta i 

video nadzor. 

   Ivan Ranogajec predlaže da javni radovi na Brdu očiste šahtove. 

 Načelnik Ivan Maligec konstatira da su javni radovi bili na određeno vrijeme i da su 

završili s poslom. 

 Stjepan Kovačec apelira da se zbog pojave kukuruzne zlatice pokrene akcija preko 

poljoprivrednog redara da mještani počiste njive od koruznice. Također predlaže da općina da 

podršku Udruzi privatnih šumovlasnika i Lovačkom društvu da  se uputi dopis Policijskoj postaji 

Krapina zbog vožnje motora na četiri kotača prema Pelinima, a čime se uništava put.   

 Predsjednik Općinskog vijeća Ivan Galović zaključio je sjednicu u 21,20 sati. 

    

 Zapisničar:                                                                       PREDSJEDNIK 

                                                                                                       OPĆINSKOG VIJEĆA 

 Ana Kuhar                                                                          Ivan Galović 

 

 

 

 

 


